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Περιεχόμενο

Μεθοδολογία

Η σπουδαιότητα του ρόλου του Εσωτερικού Ελέγχου δεν χρειάζεται τεκμηρίωση. Η συμβολή του, όμως, στην 
αποτελεσματικότητα ενός Οργανισμού και η υπέρβαση του «τυπικού του» ρόλου είναι κάτι που ευρέως συζητεί-
ται τόσο επιχειρησιακά όσο και ακαδημαικά.
Πλήθος ερευνών, για παράδειγμα, τα τελευταία χρόνια δείχνουν πως ενώ οι Εσωτερικοί Ελεγκτές έχουν εξαι-
ρετικού επιπέδου γνώσεις και αξιοποιούν τις πιο μοντέρνες τεχνικές, οι δεξιότητες που αφορούν την ΣΥΝΔΕΣΗ 
με την αποτελεσματικότητα και την σποδοτικότητα του Οργανισμού έχουν πολλά περιθώρια βελτίωσης. Ένα 
από τα πο καυτά ερωτήματα που απασχολούν τους Εσωτερικούς Ελεγκτές είναι το ΠΟΥ μπαίνει ή χρειάζεται να 
μπει το όριο πχ με την εφαρμογή των προτάσεων του.
Καθώς οι επαγγελματικές απαιτήσεις τα τελευταία χρόνια αυξάνονται και διαφοροποιούνται και η Κρίση 
φαίνεται να αναδεικνύεται ως η νέα μας κανονικότητα, η γνώση των επαγγελματικών ορίων του Εσωτερικού 
Ελέγχου γίνεται αναγκαία προτεραιότητα για τους ανθρώπους που στελεχώνουν τα ανάλογα τμήματα.

Η εκπαιδευτική συνάντηση βιωματικού χαρακτήρα θα απαντά τα παρακάτω ενδεικτικά ερωτήματα
 
• Που «τελειώνει» ο Εσωτερικός Έλεγχος και που ξεκινά η ανάγκη Επαγγελματικής Δεοντολογίας. Γιατί;
• Που βρίσκεται η ισορροπία μεταξύ επιτελικών και εκτελεστικών λειτουργιών του Εσωτερικού Ελέγχου. Γιατί;
•  Γιατί και Πως ο Εσωτερικός Έλεγχος οφείλει να υιοθετήσει και την ποιοτική διάσταση της βελτίωσης του Ευ 

ζήν των εργαζομένων εκτός από την οικονομική / ποσοτική διάσταση; 
•  Τι πρωτοβουλίες μπορείτε να πάρετε ως Εσωτερικοί Ελεγκτές για να διασφαλίσετε τα όρια σας προς όφε-

λος της αποτελεσματικότησας σας ;
•  Πως με μια σύντομη άσκηση μπορείτε να αφομοιώσετε τα κυριότερα επαγγελματικά μαθήματα από κάθε 

Κρίση;

•  Στο σεμινάριο (σε όλες τις φάσεις)  αυτό θα χρησιμοποιηθεί ένα σύντομο θεωρητικό πλαίσιο προκειμένου οι 
συμμετέχοντες να εξοικειωθούν με τις βασικές τεχνικές και τα εργαλεία. 

•  Θα αξιοποιηθούν οι πιο σύγχρονες και επιστημονικά τεκμηριωμένες, βιωματικές προσεγγίσεις για την καλύ-
τερη αφομοίωση των θεμάτων που θα διαπραγματευτούμε.

•  Στα πλαίσια του σεμιναρίου θα υπάρξει έντονη διάδραση (διάλογος, μικρές ασκήσεις) πάντα με τις αρχές 
του σεβασμού και της ιδιωτικότητας.



Τόπος διεξαγωγής
τηλε-συνδιάσκεψη

Κόστος
€ 270
€ 170 (Μέλη ΙΕΕΕ)

Εγγραφές – Πληροφορίες: τηλ. 210 8259504, e-mail: training@hiia.gr
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CPE’s: 

Βιογραφικό Εισηγητή
Αγγελική Πλουµά 

Επί 28 χρόνια εργάζεται αδιαλείπτως τόσο σε διευθυντικές όσο και σε επιτελικές θέσεις, σε Επιχειρή-
σεις και Οργανισμούς, στους τομείς της Στρατηγικής Ανθρώπινου Δυναμικού, της Εκπαίδευσης και του 
Εσωτερικού και του Ποιοτικού Ελέγχου.  Διαθέτει πάνω από 20.000 ώρες διδακτικής εμπειρίας αλλά 
και σχεδιασμού εκπαιδευτικών προγραμμάτων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε ακαδημαικούς φο-
ρείς και σε επιχειρήσεις σε θέματα που σχετίζονται με την ευζωία και την ανάπτυξη των Οργανισμών 
και των Ατόμων.

Έχει μεταπτυχιακό σε Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Διαθέτει τίτλο σπουδών 
μεταπτυχιακού επιπέδου από το Πανεπιστήμιο του San Diego – California  στο αντικείμενο της Συμβουλευτικής και τίτλο 
Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών από το Πανεπιστήμιο του Nottingham. Έχει ολοκληρώσει και λάβει επαγγελματική πιστοποίηση 
σε προγράμματα Gestalt, Life Purpose, Συμβούλου, Διαμεσολαβητή Συγκρούσεων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Υπήρξε 
από τους πρώτους επαγγελματίες στην Ελλάδα που ασχολήθηκε με την βιωματική εκπαίδευση ατόμων και Οργανισμών. 
Εχει διδακτική εμπειρία στο συγκεκριμένο αντικείμενο στο University of Edinburgh, όπου και πραγματοποιούσε σπουδές 
διδακτορικού επιπέδου. Επίσης έχει συντονίσει τη διοργάνωση του πρώτου συνεδρίου βιωματικής εκπαίδευσης στην Ελ-
λάδα για την Ένωση Βιωματικών Εκπαιδευτών Ευρώπης. 

Εργάστηκε για 12 έτη έχοντας στην ευθύνη της το Tμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού ενός από τους μεγαλύτερους 
οργανισμούς στον τομέα της Υγείας και διετέλεσε επί 4 έτη εκλεγμένο μέλος της Επιτροπής Δεοντολογίας του. Εργάζεται 
ως executive coach στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Εκπαιδεύει επιχειρηματίες και στελέχη για να γίνουν επιδραστικοί όχι 
μόνο στο χώρο τους  αλλά και γενικότερα στην κοινωνία. Έχει συγγράψει το βιβλίο «Ζωές που ξεχωρίζουν, ιστορίες που 
μεταμορφώνουν», εκδόσεις Φίλντισι 2016, το οποίο ήταν υποψήφιο για τα βραβεία Public, στην κατηγορία Δοκίμιο. Είναι 
τακτική αρθρογράφος στο HR PROFESSIONAL, στο THRIVE GLOBAL και στο διαδικτυακό περιοδικό «Επιχειρώ» σε θέματα 
coaching, ηγεσίαs, προσωπικής ανάπτυξης και management, καθώς και βραβευμένη συγγραφέας λογοτεχνικών έργων.  


